

5 В гостях у экипажа „Вологды“

Утром небо было плотно прикрыто облаками, дул свежий ветер, но, несмотря на это, свыше двухсот артистов Молотовского театра оперы и балета пришли в Мурманский торговый порт, чтобы совершить прогулку по Кольскому заливу и Баренцово морю.

У причала порта их ждал пассажирский пароход «Вологда». Как только работники театра поднялись на борт, судовые динамики разнесли слова радиорепортажа. Один из опытейших капитанов пароходства тов. Ермилов, добровольно взявший на себя обязанности радиокomentатора, в остроумной форме во время рейса рассказывал гостям о всем, что видно с судна. Он говорил об истории Заполярья, о мужестве моряков транспортного и рыболовного флотов, о быстрых и мощных военных кораблях, самолетах и вертолетах. Репортаж о том, что происходит вне судна, тесно переплетался с репортажем о том, что происходит на палубе, в машинном отделении. На судне звучит музыка, щелкают затворы фотоаппаратов.

В 14 часов в одном из салонов судна состоялась дружеская встреча коллектива театра с командой парохода. После короткого выступления директора театра тов. Ходеса, рассказавшего о ра-

боте коллектива и его творческих достижениях, ведущие солисты оперы исполнили арии, дуэты, песни. Концерт прошел с большим успехом. Экипаж выразил благодарность коллективу театра за хороший концерт.

Тем временем вышли из залива, судно начало слегка покачивать. Но гости чувствовали себя прекрасно, смех и шутки не прекращались до самого конца рейса.

Но вот судно у стенки порта, гости сходят по трапу, но не расходятся. Опять щелкают затворы фотоаппаратов, удовлетворяя взаимное желание запечатлеть на пленке эту памятную встречу. Капитан парохода «Вологда» тов. Конев дарит коллективу театра большую фотографию судна и от имени экипажа желает артистам творческих успехов. Артисты театра приглашают экипаж судна по возвращении из рейса посетить их спектакль.

Через несколько часов коллектив театра показал мурманчанам оперу композитора Верди «Риголетто», а пароход «Вологда», выйдя из залива, продолжил свой курс к берегам острова Шпицберген.

А. ГАМОВ.
Гренландское море. (По радио).

12 4 АВГ 1956

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА
г. Мурманск